Цікава математика

Підсумкове заняття (старша група)
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    ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ: Закріпити навички кількісної та порядкової лічби, уміння розв’язувати приклади і задачі в межах 10, вимірювання сипучих речовин умовною мірою, систематизувати знання дітей про геометричні фігури, вміння орієнтуватися у найближчому оточенні, знати дні тижня. Формувати вміння виконувати завдання за вказівкою вихователя, використовувати раніше набуті знання. Розвивати математичне мислення , уяву. Виховувати організованість, повагу до однолітків, інтерес до заняття.

    ОБЛАДНАННЯ:  Математичний набір на кожну дитину (цифри, лічильні палички, плоскі геометричні фігури), роздавальний матеріал для дидактичної гри “Знайди пару”, манка, умовна міра (корок).
Хід заняття

ПРИВІТАННЯ.

· Діти, у нас зараз буде дуже цікаае заняття, а яке саме – ви здогадаєтесь самі, відгадавши мої загадки.

· Вона така тонка як спиця, це є цифра - ...(1).

· Витанцьовує вона на папері гопака, шия, наче в гусака, це є, діти, цифра - ...(2),
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· З промінцем метелик встав, крила сонцю показав, як поглянеш добре ти, то побачиш цифру - ... (3).

· Ця – зібралася в танок, ручку праву – на бочок, горда й дуже неговірка, всі вгадали – це ...(4). 
· Ніжку бубликом зігнула, ручку вправо простягнула, також вийшла погулять на папері цифра ...(5).

· То на якому занятті ми вичаємо цифри, вчимося рахувати? (на занятті з математики)
· Зараз ми побачимо, як наші діти вміють лічити.
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         Дидактична гра «Рахуй далі”.

( Мета: закріпити навички лічби від 1 до 10 від будь-якого числа)

 
Дидактична гра “Назви сусідів”

(Мета: Закріпити вміння дітей знаходити попереднє і наступне число від названого)


Дидактична гра “Яке число я задумала”

(Мета: Вчити дітей логічно думати, рахувати, бути уважним)

· Я бачу вам дуже подобається вчитися, дізнаватися щось цікаве, відвідувати дитсадок.

· Діти, а ви кожен день ходите до дитячого садочка?
· Як називаються вихідні дні?
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Після якого дня настає понеділок, яким днем тижня він є ?(1-им)

· Викладіть перед собою стільки паличок, стільки днів тижня є всього.Покажіть цифру.(7)

· Тепер залиште стільки паличок, скільки ми ходимо до дитячого садочка. Покажіть цифру. (5).

· Скільки ви забрали паличок? (2 – діти показують цифру і палички)

· То скільки дні ми відпочиваємо вдома? Правильно, 2 дні. От ми з вами розв’язали задачу з нашого життя і отримали відповідь.

ВИМІРЮВАННЯ ОБ’ЄМУ СИПУЧИХ РЕЧОВИН

· А тепер порадьте мені, будь-ласка, що мені робити, якщо у мене немає ваги, а мені потрібно знати , скільки у мене є крупи в мішечку? (Діти відповідають, що можна виміряти умовною міркою)
· Отже, щоб не збитися з ліку, коли я буду пересипати по повній мірці у порожню посудину, ви будете викладати геометричні фігури після кожної пересипаної мірки. Тільки будьте уважними: фігуру класти лише тоді, коли вже мірку пересипано.
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А тепер полічіть , скільки мірок манки було пересипано і покажіть мені цифру, скільки мірок манки було в торбинці.(Діти лічать і показують відповідну цифру)

· А зараз кожен з вас виміряє, скільки мірок манки у вашій тарілці. Покажіть мені цифру, скільки мірок у вас вийшло. У кого більше , у мене чи у вас?
· То як ми одним словом називаємо предмети, якими можна виміряти сипучі речовини? (Умовна мірка)

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА (Гра з м’ячем)

· Діти станьте у коло, я буду кидати м’яч і називати число. Той, хто зловить, повинен сказати число на 1 більше.

· А тепер підстрибніть стільки разів, стільки я буду плескати у долоні.

· Тепер покажіть мені цифри жестами (1, 4).

Гра “Знайди предмет такої ж форми”

 (Мета:навчити бачити у навколишньому середовищі предмети певної форми)

ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА, ДИФЕРЕНЦІЙОВАНІ ЗАВДАННЯ

 - Сідайте на свої місця, будьте уважні, вам треба розв’язати приклади і задачі і викласти відповідь.(Дітям з високим рівнем розвитку даються задачі, а з низьким – прості приклади)

Гра “Знайди пари” (Диференціація)(Знайти те число, якому відповідає кількість предметів, зображених на картинці. У дівчаток – цифри, у хлопчиків –  зображена відповідна кількість предметів)

· А зараз ми поділимося на дві команди. Потрібно знайти пару , у якої така кількість предметів, що відповідає числу)

   ПІДСУМОК ЗАНЯТТЯ:   - Чи сподобалось вам заняття?

· Яке було у нас заняття?
· Що найбільше вас зацікавило?
 - До побачення!
